



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Детская городская поликлиника № 5»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644021, г. Омск, ул . 2 Транспортная, 24**

Сайт медицинской организации: www.omsk-dgp5.ru

Электронный адрес председателя Совета:

viktorijakuznecova@lenta.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 36-66-10

моб. 8-908-110-11-35

Дата создания Совета:

16.05.2006 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **58 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **57 человек (98%)**



Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра

**Кузнецова
Виктория
Геннадьевна**

Годы руководства
с 2006 г.
по настоящее время



Больше четверти века на службе детского здоровья

Открывая страничку истории развития Совета по сестринскому делу Детской городской поликлиники № 5, мы убеждаемся в том, что на страже здоровья стоит сплоченный, профессиональный коллектив, который серьезно влияет на качество оказания медицинской помощи.

А все начиналось в 1964 г., когда работой сестринского персонала руководила Денисова А. Н. В период работы Анны Николаевны были открыты пункт молочной кухни, один из филиалов больницы, а также психоневрологическое и соматическое отделения. Значительный вклад в организацию процесса вложили медицинские сестры.

С 1971 по 2006 гг. занимала должность главной медицинской сестры Батурина Людмила Федоровна. Так, в целях оказания методической помощи медицинским сестрам, в Детской больнице № 5 (далее переименована в ДГП № 5) в 1990 г. под руководством Людмилы Федоровны формируется Совет медицинских сестер. Совет являлся связующим звеном, который постоянно осуществлял контроль над работой сестринского персонала.

В 1977 г. большой вклад в работу с сестринским персоналом вносит Громова Надежда Федоровна, старшая медицинская сестра единственного в области и городе неврологического отделения на 60 коек. Надежда Федоровна все свою трудовую жизнь работала в стационаре, участник Великой Отечественной войны, она была наставником, требовательной к выполнению функциональных обязанностей, и, в то же время, очень человечной и внимательной.

В период с 1979 по 1981 гг. в социалистических соревнованиях между лечебными учреждениями города Омска побеждает Детская больница № 5, занимая первое место и получая переходящее Красное знамя. Вдумчиво работая с сестринским коллективом и воспитывая достойную смену, в 1988 г. заведующей молочной кухней, единственной в Октябрьском округе, становится Мелаш Тамара Степановна. В лихие 90-е годы фельдшер Жукова Надежда Сергеевна организовала высокопрофессиональный сестринский коллектив по приготовлению огромного ассортимента молочных сме-

сей. В 1992 г. в детской больнице открывается первое за Уралом психоневрологическое отделение с речевой патологией. И опять медицинские сестры стремятся проявить себя и вносят большой вклад в развитие данного отделения. Как показало время, Совет медицинских сестер доказал свою актуальность в процессе развития и усовершенствования сестринского дела, и за внесший вклад в работу, председатель Совета сестер Батурина Людмила Федоровна в 2000 г. награждается медалью «Ветеран труда».

В апреле 2006 г. на должность главной медицинской сестры и председателя Совета медицинских сестер назначается Кузнецова Виктория Геннадьевна. 16.05.2006 г. приказом главного врача Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу. Пересматривается организация деятельности, меняется структура и формируется новый состав Совета. Перемены не проходят сами собой, и только действуя сообща, внося личный вклад, медицинские сестры становятся движущей силой. Большая и плодотворная работа начинается совместно с Омской профессиональной сестринской ассоциацией. В калейдоскоп ярких, значимых событий входит участие медицинских сестер в таких мероприятиях как: региональная конференция «Сестринское дело в педиатрии и неонатологии: традиции и инновации», межрегиональная педиатрическая научно-практическая конференция «Грудное вскармливание – победный гол для жизни», Всероссийская научно-практическая конференция «Современные направления развития сестринского дела в оказании первичной медико-санитарной помощи населению», а так же участие в профессиональном конкурсе «Лучший по профессии».



Очень важно отметить, что участие в мероприятиях приводит к позитивной переоценке накопленного опыта. Так же, нельзя не отметить той большой поддержки, которая оказывается Омской профессиональной сестринской ассоциацией. Изначально трудная и ответственная работа в конечном итоге приносит удовлетворение и осознание того, что все сделано правильно, а это путь для дальнейшего роста профессионального мастерства.

